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Z á p i s n i c a

zo stretnutia partnerských ústavov projektu „Európske dimenzie umeleckej kultúry Slovenska“ 
ITMS 26240120035
Termín: 02.10.2012 od 10.00 -12.00 hod.
Miesto: Dúbravská cesta 9, 841 04 Bratislava 
Stretnutie viedol: doc. PhDr. Ivan Gerát, PhD.
Prítomní: podľa prezenčnej listiny
Program stretnutia: 
1. Aktuálna informácia o stave realizácie projektu
2. Vedecká konferencia "Interpretačné jazyky dejín umeleckej kultúry Slovenska" - obsah, rámcový program, pozvaní hostia
3. Merateľné ukazovatele projektu a ich verifikácia
4. Elektronické databázy a ich využitie v projekte EDUKS
5. Rôzne
6. Záver
1. Otvorenie a aktuálne informácie z implementácie projektu (doc. PhDr. Ivan Gerát, PhD.) 
· V dňoch 17.9.2012  a 27.9.2012 bola realizovaná elektronická aukcia k verejnému obstarávaniu nadlimitnej zákazky „Infraštruktúra pre projekt Európske dimenzie umeleckej kultúry Slovenska“. Aukcie sa zúčastnili obaja uchádzači (Datalan a.s. a konzorcium Soitron a.s. a Veri 2 s.r.o.), ktorí zaslali cenovú ponuku v prvom kole súťaže. Víťazom aukcie sa stala firma Datalan a.s. s cenou 1 717 500,00 EUR bez DPH. V súčasnosti sa kompletizuje dokumentácia z celého procesu VO a v mesiaci október bude predložená ASFEU na výkon kontroly. 

· V rámci aktivity „1.2 Udržateľná výskumná stratégia – vytvorenie vedeckého plánu centra“       dodávateľ diela firma Agemsoft komunikuje s novými zahraničnými expertmi v súlade s akceptačnými kritériami - účasť zahraničných expertov na príprave a tvorbe stratégie. Mená zahraničných expertov budú oznámené začiatkom októbra 2012. Obsahová stránka činnosti Centra excelentnosti je a naďalej bude predmetom prebiehajúcich pracovných stretnutí a diskusií, ako aj kľúčovým bodom odbornej konferencie v novembri 2012 "Interpretačné jazyky dejín umeleckej kultúry".         
2. Vedecká konferencia "Interpretačné jazyky dejín umeleckej kultúry Slovenska" – obsah, rámcový program, pozvaní hostia 
Vedecká konferencia sa bude konať dňa 21.11. 2012 od 9.00 do 16.00 v zasadačke Ústavu svetovej literatúry SAV a Ústavu slovenskej literatúry SAV na Konventnej č. 13. Účastníkmi konferencie budú riešitelia projektu a študenti riešiteľov. Príspevky prednášajúcich budú tematicky zoradené. Odporúčaný časový limit na prezentáciu je 15min. a za každým tematickým blokom  prebehne diskusia. Závery konferencie budú slúžiť ako zdrojový dokument pre formulovanie interdisciplinárnych výskumných zámerov centra excelentnosti v nasledujúcich rokoch pre účely strategického dokumentu „Udržateľná výskumná stratégia – vytvorenie vedeckého plánu centra“. Doc. PhDr. Ivan Gerát, PhD. vyzval prítomných k urýchlenému doručeniu zvyšných anotácií a zároveň požiadal tých kolegov, ktorí majú obmedzené časové možnosti účasti na konferencii, aby o tom zaslali informáciu projektovej manažérke.
3. Merateľné ukazovatele projektu a ich verifikácia
Manažérka monitoringu Mgr. Barbara Gindlová, ktorá ospravedlnila svoju neúčasť na stretnutí, zaslala prítomným riešiteľom prostredníctvom projektovej manažérky E. Fiedlerovej prehľad evidovaných merateľných ukazovateľov, ktoré budú súčasťou monitorovacej správy. Zároveň vyzvala riešiteľov k záverečným pripomienkam a k predloženiu požadovaných dokladov na ich verifikovanie. Definitívny termín na predloženie monitorovacej správy je 15. október 2012, v prípade potreby konzultácie bude manažérka monitoringu riešiteľov kontaktovať individuálne. 
4. Elektronické databázy a ich využitie v projekte EDUKS 
Asistentka projektovej manažérky Mgr. Veronika Kucharská, PhD. odovzdala riešiteľom ucelený prehľad obstaraných databázach spolu s konkrétnymi údajmi k ich prístupu. U databáz Art Full Text a Oxford Journals sa rieši otázka vzdialeného prístupu. V. Kucharská bude o výsledku riešiteľov informovať mailom.

Riaditeľ Ústavu svetovej literatúry SAV Prof. Adam Bžoch CSc. vzniesol návrh, aby súčasťou najbližšieho stretnutia bola bližšia informácia o súčasných možnostiach využitia elektronických informačných zdrojov vo výskume. Navrhol osloviť s požiadavkou prezentácie p. L. Svrška (Albertina, s.r.o.) - zabezpečí projektová manažérka E.Fiedlerová 
5. Rôzne
Finančná manažérka Mgr. Katarina Jaloviarová oboznámila prítomných o často sa opakujúcich nedostatkoch pri vyúčtovaní výdavkov súvisiacich s realizáciou projektových aktivít, ktoré musia byť v súlade s legislatívou a usmerneniami ASFEU. Najčastejšie nedostatky sa týkajú vyúčtovania a správ zo služobných ciest. Dôrazne apelovala na riešiteľov, aby venovali zvýšenú pozornosť pri ich spracovaní a štatutárov partnerských ústavov, ktorí nesú za čerpanie finančných prostriedkov zodpovednosť, na dôslednosť pri podpise účtovnej dokumentácie.  
Finančná manažérka vypracuje súhrnnú informáciu o najčastejšie sa vyskytujúcich pochybeniach, ktorú zašle všetkým riešiteľom na e-konferenciu projektu.
6. Záver 
Ďalšie stretnutie partnerstva sa uskutoční 06.11. 2012 o 10.00 hod.

Bratislava 2. október 2012 


             Zapísala: RNDr. Eva Fiedlerová 

             Overila: Mgr. Veronika Kucharská, PhD.
